

“第三商圈”备战黄金假日

黄金周临近,位于中央门的“第三商圈”集体发力,备战黄金周。记者昨天从鑫桥、金桥、玉桥等大市场了解到,黄金周期间,将有多场促销活动在此上演,精彩纷呈。



鑫桥:第二届内衣嘉年华

作为江苏地区最大的品牌内衣和孕婴商品的商城,黄金周期间,鑫桥市场的“主打菜”仍是内衣。记者昨天从鑫桥市场了解到,即日起至10月3日,江苏省第二届“鑫桥杯”内衣嘉年华将精彩亮相,为黄金周增色。

目前,鑫桥市场拥有汝斯芬、芬腾、多拉美、升派、浪莎、爱黛、新美婷、富特娇、绚婷、佳洁儿等国内外知名内衣品牌近千个,包括飞利浦新安怡、贝亲、西瓜太郎、NUK、圣婴达、丽婴十八坊、韩国B&B等孕婴童系列商品的品牌200多个。品牌集中度高,销售覆盖整个江苏地区并辐射到安徽省的芜湖、马鞍山、滁州以及山东省的临沂等地区。鑫桥市场鲁总经理介绍,近日,鑫桥被中国纺织品商业协会授予“中国品牌内衣销售基地”,同时,还被江苏省纺织流行色协会授予“江苏省内衣流行趋势发布中心”,作为一个专业内衣的贸易平台、品牌运作的平台,我们将以更加的完善管理、强化运营,为内衣、家居服行业的迅速发展,为内衣、家居服品牌走进千家万户作出更大的贡献,为我国纺织服装专业市场的良性发展积累经验、贡献力量。

在内衣市场上的绝对优势,让鑫桥成为内衣时尚发布的中心和销售基地。据了解,今年黄金周期间南京鑫桥品牌内衣商城将举办第二届内衣嘉年华。此次嘉年华上,将发布2008秋冬品牌内衣流行趋势,并有多场内衣秀上演。最值得期待的,将是中国十大家居服品牌之一的“芬腾”睡衣举办的以“旧上海花样年华”为主题的一场内衣秀和国内知名文胸品牌“雅安莉娜”举办的时尚内衣秀。除此以外,国庆期间,鑫桥市场还将有内衣、孕婴商品打折优惠活动。

玉桥:9周年狂欢世界顶尖小丑亮相

央视《国际艺苑》节目里的外国小丑表演你见过吗?迪士尼乐园的小丑卡通你见过吗?搞笑的小丑乐队你见过吗?而昨天上午10点,在玉桥广场,各国小丑与南京市民准时相约,拉开“2008南京欧美小丑狂欢节见面会”的序幕。

见面会上,世界顶尖小丑个个身怀绝技,他们用肢体语言为玉桥的消费者介绍了“小丑哑剧”、“小丑魔术”等多种小丑艺术形式,道具也是漂亮而又神秘,还有可笑搞怪的动作、各种搞笑的小插曲……他们富有亲和力的举止和笑容总能吸引消费者眼球。

对于举办此次小丑见面会的初衷,玉桥市场负责人直言:“举办‘2008中国南京欧美小丑狂欢节见面会’,就是想感谢老顾客9年以来对玉桥的支持,同时将欢乐购物的理念引入南京第三商圈。”

玉桥希望通过自身的不断努力,给广大消费者带来一种欢乐购物的氛围。建设中的玉桥三期就不仅是对现

有的大市场面积进行简单扩容,而是在人们对购物环境提出更高要求的情况下,对消费者购物感受的升级。”

据了解,玉桥三期项目位于玉桥市场营业大楼北侧,建筑面积约14万平方米。由一栋28层酒店式公寓、10层交易楼、5层物流配送楼以及地下人防和停车库、道路、绿地等组成,是集品牌商品展示与交易、SOHO商务、物流、仓储、电子商务等功能为一体的大型商贸建筑群。10层交易楼建成后,将大大拓展玉桥市场商业空间;酒店式公寓高99.8米,足以傲视周边建筑,建成后将成为南京“第三商圈”的地标性建筑。三期竣工后,玉桥市场总建筑面积将从6万平方米增至20万平方米,商业环境、经营规模、品牌档次都将实现提档升级,成为一艘名副其实的商业“巨无霸”。

采访中,记者还发现玉桥市场今年大力度地改造了市场的购物环境,尤其是一楼时尚服饰广场,商铺全面出新,商品款式更是紧跟时尚脚步。让时尚的、个性的、年纪大的、上班的各类消费者,都能在玉桥市场买到自己称心如意的商品。“百姓购物天堂”,玉桥市场实至名归。

金桥:金秋床上用品节开幕

金秋时节,天气渐凉,作为保暖御寒的床上用品,开始迎来了销售的黄金期。据金桥市场床上用品的销售调查显示,近日床上用品的日

平均营业额与去年同期相比增长20%左右,有不少品牌床上用品的销量至少比淡季时翻了一番,多的甚至翻了四五倍。床上用品之所以成旺销趋势,一是国庆将近,婚嫁人群增多。二是随着生活水平的不断提高,趁季节交替或乔迁之际,对家中的床上用品进行“升级换代”。

金桥有关负责人表示,自然化、个性化、民族化,将成为今秋床上用品流行的三大主题。

本次金桥市场金秋床上用品节上,将有更多、更流行和环保的新款床上用品陆续登台亮相。据统计,金桥市场目前有近60家家纺用品店及专柜,形成了初具规模的销售市场。这里的产品有低、中、高档,品种繁多,价格从几十元到上千元不等,吸引了众多工薪阶层和白领消费者。在市场床用品大厅内,新款秋冬床饰已粉墨登场。精明的商家早早备足了货源。从品种多样的棉被到漂亮时尚的套件产品、实惠的保暖床上用品应有尽有。新品款式齐全设计新颖,颜色也较丰富多彩。针对本次活动,各品牌床用品如恒源祥、民光、锦羽、三联、昆庆、红豆等,都不遗余力地加大了促销力度,有加送精美礼品,有促销打折,折扣少则8.5折,多的也达到了4折。如购恒源祥床饰品送工艺小羊或枕套,三联床饰品套系送太阳伞,三联儿童床饰品套系送抱枕,红豆床饰品系列更是全场5折起售。

本版采写 快报记者 黄建军

南京商厦国庆乐购大宴新鲜出炉

“十一”国庆节即将到来,作为今年唯一真正意义上的黄金周,南京商厦将投入更多的资源和力度,为消费者奉上一场丰厚的乐购盛宴。诺基亚、三星、MOTO、索爱等四大品牌直降100~600元,三星J708、MOTO1200E直降160元,索爱G700C直降398元,三星A688直降520元,金立L5超长待机大屏影音手机799元,G2000男装3至4折,金利来男装满300减60并送双倍积分,鄂尔多斯男装满400减80再加送票夹一只,鄂尔多斯羊绒衫8.8折,鹿王、雪莲7.5至8折。蕾朵秋款女装独家专供100至150元/件,星期六、康莉、金利来女鞋买一双送一双,富贵鸟5折,鳄鱼恤、金利来男鞋部分买一双送一双。

为了将最大的节日实惠奉献给会员朋友,南京商厦将开展会员当天购穿着类单件满200元送刮刮卡的活动,刮取500、200、100、40、10.5元等金额不等的礼金卡(单件商品限赠一张)。届时,所刮中的礼金抵等额现金在商厦内直接使用,服装、男女鞋、化妆品、食品、电器、珠宝类全场通用,使用不设门槛,让您尽情畅享国庆乐购大餐!

2008年度南京商厦会员卡积分截止日为12月25日。只要会员卡的有效积分在截止日前达到2000分,就可获得诱人的积分返利,加入到12月底举办的VIP狂欢盛宴。为了让更多的会员能享受到年终丰盛的VIP返利,南京商厦国庆节期间将举行“会员积分加码送”的活动,ONLY、VEROMODA、杰克琼斯等品牌送5倍会员积分,玖姿、阿玛施、斯尔丽、红人、蕾朵等品牌送双倍会员积分。

9月29日至10月5日南京商厦联手中国银联江苏分公司推出了‘刷银联标准卡送精美礼品’的活动。只要您当日使用‘62’开头的银联标准卡购物时,单卡消费满620元即有机会获赠面值50元的电信充值卡一张,每天限额100名,先到先得哟!



南京鑫桥市场内衣商城

荣获“中国品牌内衣销售基地”
“江苏省内衣流行趋势发布中心”

内衣嘉年华 9月29日-10月5日

芬腾、多拉美、霞黛芳、雅莉安娜、升派、悦缇、枫莲、新美婷、富特娇、绚婷、夏娃之秀等500多家内衣品牌,20大类品种,近千款式的内衣套装、文胸、泳衣、睡衣、无缝内衣,塑身内衣,保暖内衣,运动内衣、内裤、毛巾、袜品、面料等激情展示,浓情惠卖。

鑫桥孕婴商城

南京最大的孕妇、婴幼儿用品大卖场,汇聚了贝亲、NUK、飞利浦新安怡、哈咪奇、爱得利、胖妞等数百家品牌防辐射孕妇服装、婴幼儿服饰、婴幼儿系列用品、益智玩具、一站式购物应有尽有,省时、省力、省钱。

精品二楼

壹庆用品,工艺百货、新奇特小商品千姿百态、平添生活情趣。

南京鑫桥市场地址:中央门建宁路14号 服务热线:58011969